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Referat	af	bestyrelsesmøde	d.	17-10	2020	
	
Deltagere:	
Dorte	Soltic	
Bjarne	Pyndt	-	afbud	
Jørgen	Højgård	
Lone	Brinksby	
Susan	Klysner	
Lars	Rasmussen	-	suppleant	
	
Sekr.	Annelise	Friis	Andreassen	

	
	
	
	
Orientering	fra	formanden		
	

• Dorte	bød	Lars	velkommen	som	suppleant	til	bestyrelsen.	
	

• Som	lovet	på	generalforsamlingen	medsendes	kort	over	den	omstridte	rørledning	i	udstykningen.	
	
	

Orientering	fra	kassereren	
	

• Dorte	orienterede	om,	at	hun	og	den	nye	kasserer	Bjarne	havde	udfyldt	en	masse	papirer	i	
forbindelse	med	kasserer-skiftet.		

	
	
Orientering	fra	bestyrelsesmedlemmer	
	

• Jørgen	har	deltaget	i	repræsentantskabsmøde	i	‘Foreningen	af	Fritidshusejere’,	hvor	formandens	
beretning	og	regnskab	blev	godkendt.	

	
• Der	er	blevet	sprøjtet	for	hvepse,	der	havde	lavet	bo	under	jorden	på	mellemgangen.	

	



	

	

Generalforsamling	–	evaluering	
	

• Bestyrelsen	er	meget	tilfreds	med	afholdelsen	af	generalforsamlingen,	og	har	derfor	bestilt	
Rudbjerghallen	for	afholdelse	af	kommende	generalforsamlinger	den	sidste	lørdag	i	april	både	i	
2021	og	2022.	Dog	håber	man	på	lidt	større	fremmøde.	

	
	
Grøn	Dag	-	evaluering	
	

• Grøn	Dag	blev	afholdt	lørdag	10/10.	Der	blev	malet	redskabshus	og	fjernet	kvas,	grene	og	væltede	
træer	på	mellemgangen.	Der	blev	gået	til	den,	men	da	kun	22	havde	tilmeldt	sig,	nåede	man	ikke	så	
meget	som	man	havde	håbet	på,	og	derfor	har	bestyrelsen	besluttet,	at	der	afholdes	Grøn	Dag	igen	
til	foråret	lørdag	d.	27/3	i	forbindelse	med	flisningen	til	foråret	15/2	-28/3.	
Så	sæt	allerede	nu	X	i	kalenderen.		

	
	
Kommende	projekter	
	

• På	generalforsamlingen	blev	der	talt	om	at	få	en	hjertestarter	placeret	i	Stubbegårdsparken.	
Bestyrelsen	henviser	dog	til,	at	der	allerede	er	en	i	området	ved	‘Natur-og	Friluftcenter’	i	
Rolandsparken.	
	

• På	generalforsamlingen	blev	der	også	ytret	ønske	om	en	petanquebane.	Vi	afventer	svar	fra	
Kystdirektoratet	vedr	klagen	fra	beboer	i	anden	forening	over	placering	af	vores	fodboldbane	og	
legeplads,	før	der	kan	tages	stilling	til	placering.	

	
• Der	blev	ligeledes	ytret	ønske	om	“opgradering”	af	legepladsen,	og	bestyrelsen	vil	meget	gerne	

have	nogle	input	fra	jer	om,	hvad	man	har	forestillet	sig,	så	der	er	noget	at	arbejde	videre	med.		

												Mail	modtages	meget	gerne	på	gfstubbegaard@gmail.com	
	

• I	foråret	blev	der	lagt	knust	asfalt	på	de	2	stier	mod	stranden.	Boye	(bondemanden)	vil	tromle	
stierne,	så	de	bliver	bedre	at	færdes	på	for	cykler,	klapvogne	mm.	

	
• Mht	badebro	vil	foreningen	indhente	2-3	tilbud	omfattende	en	15-20	m	bro,	optagning,	nedtagning,	

opbevaring	og	forsikringer,	som	så	kan	forelægges	og	diskuteres	på	generalforsamlingen	2021.	
	

Eventuelt		
	

• Da	det	er	bestyrelsen	meget	magtpåliggende,	at	de	grønne		områder	i	vores	udstykning	bliver	
vedligeholdt	og	ser	pæne	ud,	vil	bestyrelsen	høre	om,	der	skulle	være	én	blandt	medlemmerne,	der	
selvfølgelig	mod	betaling,	vil	påpege	sig	i	sommerperioden	at	slå	græsset	på	legeplads,	
fodboldbane,	de	2	stier	mod	stranden	og	rabatter	og	hjørner	på	de	2	stamvej.	
Kontakt	Dorte	(formand)	på	26974033	for	yderligere	info.		

	
Næste	bestyrelsesmøde	
	

• 5/12	hos	Jørgen	
	
På	bestyrelsens	vegne	Annelise,	sekr.	


